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előangzó inrerpellációkkal indul 

6arcba a kormány ellen az ellenzék 

Roosevpeli és 
Hoomwer tárgyalásai 
a 6adiadósságok 

kérdéséről 
LONDON, Hoower és ielesége 

visszaérkeztek Washingtonba. A jövő 
hét keddjére, vagy szerdájára várják 
Roosevelt és Hocver találkozását és 
eszmecseréjét a hadiadósságok kér- 
déséről. Néwyorki lapok értesülései 
szerint szerda estére megadják a vá- 
laszt a fizetéshalasztást kérő európai 

Holnapra vár ják az oroszok válaszál országoknak. Ugy hirlik, hogy Hoo- 

kö. á ver híivataloskodása végeztével a ka- 

a megnemíiámadási szerz öődés ügyéb eln lIiforniai Stanford-University elnöke 

e Bukarest. Hivatalos körök infor- Megválasztották a par- kapott Bratianu György is (2-50 lesz. , 

mációi szerint Tiutlescu külügymi- lament tisztikarát és Duca egyet. , ! 

ciára utazik Genfbe, minthogy no- ülésén Pop Cicio elnökölt, aki el- ekiknek a 1en r ea Valda kai rablóbadjára- 

1 vember végefelé hagyja csak el az rendelte a szavazást az alelnökökre. 4 és afelíratisbi Ag tagiai 1o0k borzalmai 

országot. Megválasztotlák. Pop lonel 125, AzZ ülés a elirati-bizottság tagjai- London. Egyik délabesziniai törzs 
g ; ot nak megválasztásával fejeződött be ai 

A genfi egyezmény ügyében még Dumitriu Manu 113, Virgil Grossu meg vába Valda V ] ddatma- 1 tagjai betörtek a Kenya-területre s a 

113, Mihail Ralea 114, Policaru Be- E bizotts gba Vaida ocvo ama- Galla törzs falvait eipusztitotlák, jo- 
mincs öntés. tianu il8 és Cesar Spineanu 100 Tasesciu, oetar. aeoeseul szágaikat elhurcolták s százötven 

et Ami az orosz kérdést illeti, vár-! szavazattal. Szavazatot kapott még loanitesct, , eafes a ülescu, embert megöltek. A támadók mo- 

ják a választ, amely valószinüleg lonel Lupescu 52, Toncescu 13. Toncescu, Pelivan, Raducanu, POD dern fegyverekkel voltak felszerelve, 

(ra- 

kö- i Ilie 155, lonescu Botosaü 151, la- raguay és Bolivia csapatai között. 

ni, tania Gyüla iniszterelnők ma cobescu 153 és Serbanescu képvi- A szenátus ezután megalakitotta A paraduayiak visszaszoritják a bo- 

int Ha 1g 110s ' selőket 750 szavazattal. Szavazatot ! bizottságait. liviaiakat. A több napos ütközetben 

ál- rancia és Kirchholtes német meg- ! ats tátsástis 1700 katona esett el 

hatalmazott minisztereket. . . m 

kiuigyt 7onton ánaa EITadalom tört ki Honduraszban A beigért Petrányok 
1 az ellenzé 

. . . 

A parlamenti ülésszak megnyitá- LONDON. Hondurasban forradalom tört ki. A lázadás nélkül zajlott le a walesi 

el ansoliban eiamennyi ellen már átierjedi a deli országrészekre is. A kormány hivei és a herceg belfasti láto- 
zéki párt megkezdi aktívi . 2 mége . ; i 

íre Fártok végrehajtó-bizottságai e hét felkelők között tüzharc folyik. Kihirdették a kivételes állapotot. gafása 

s2 olyamán értekezleteket tartanak, hogy ! - LONDON. A vwalesi herceg Bel- 

et taktikálukat megvitassák és kijelő Franciaország európai 6ege- asiban felavatta az ulsteri piulameni 

e jék a szónokaikat, elsősorban a fel- i E E s uj palotáját, amelyet 1 milio 150 

irati vitához. Valószinü, hogy szá- móniáj ár akar 1a Dizfosifani a ezer font sterling költséggel az an- 

mos interpelláció is fog szerepelni francia leszerelési javaslait gol kincstár terhére épitettek fel. A 

a a parlament közeli ülésein. Ezek trónörökös az ünnepségen felolvasta 

r- közül főleg a külügyi kérdésekkel Berlin. Hivatalos helyen az uj is, hogy a francia kormány ki akar György király üzenetét, amelyben 

foglalkozó interpellációk fognak na- francia konstruktiv leszerelési tervről térni nehéz tüzérségének megsemmi- az uralkodó jókivánságait fejezi ki 

gyobb érdeklődést kiváltani. éles kritikával nyilatkoznak. Hangoz- sitése elől, holott ezt a németek a Uister népének, hogy a gazdasági 

sel Az Avereskánusok ma délelőtt ér- tatják, hogy a tervezet nem is le- versaillesi szerződés határozmányai válságot legyőzhesse. Nem zavarták 

05 tekezletet tartottak és megállapitot- szerelési javaslat, hanem Európa uj szerint ki nem kerülhették. meg incidensek a trónörökös bel- 

n ták jövendő parlamenti aktivitásukat, politikai szervezése francia hege- Az angolok is hüvösen fasti tartózkodását. A foganatositott 

re A liberális párt parlamenti cso- monia alatt. A tervezet a német fogadták a latérvet biztonsági intézkedések elvették az 

portja is ülést tartott, amelyen a egyenjoguság ügyét nyitva hagyja s z ! a írancia tervet ir republikánusok kedvét is a tünte- 

a napirend előtti felszólalásukat és olyan feltételekhez köti, amelyek London. Hivatalos körökben igen tésektől, akik pedig heteken át han- 

interpellációkat beszéltek meg. Hol- csak a messzi jövőben következhet- hüvösen fogadták a francia kons- goztatták, hogy a trónörökösi láto- 

nap folytatják a tanácskozást, amely nek be. Felháboritónak tartják azt truktiv leszerelési tervezetet. A lapok gatást az ir sziget integritása elleni 

s alkalommal a genfi egyezmény és a az inditványt, hogy a gyarmatokkal hirei szerint Genfben is hüvös fo- akciónak tekintik s előre bejelentet- 

' kormány által jelzett törvényjavas- rendelkező hatalmak gyaármati had- gadtatásra talált az uj francia ter- ték, hogy kifejezésre fogják juttatni 

holnap, vagy holnapután fog meg- 

érkezni. Kétségtelennek tactják, hogy 

az oroszok hajlandóknak fognak 

mutatkozni a tárgyalások folytatá- 

sára. Cadere varsói követ minden- 

esetre rendelkezésre áll. 

A német és francia kőö- 
vetek Maniunál 

A megválasztottak nevében Vir- 
Grossu mond köszönetet és igéri, 

hogy etnöki székben pártatlanok 

lesznek, igyekezve a közeledést elő- 

mozditani a parlamenti pártok között. 

Toncescu hangsulyozni kivánja, 

hogy ő nem jelöltette magát az al- 
elnöki székbe. 

Ezután a kvesztor választásra ke- 

rült a sor, megválasztották Lazar 

lonel, Perieteanu és Ancusa képvi- 

latokat fogják megvitatni. seregei nem szerelendők le és azt 

selők kerültek. , 

A szenátus ülésén megválasztot- 
ták az elnököket Gheoreceanu, Ma- 

cavei, Victor Moldovan, Simionovici 
és Oraseanu szemelyében. Itt szava-1 
zatot kaptek Söpkez, Ziepstein ési 
Prie Octavian is. 

Kvesztorokká: Nemes 
Lungu, Stáncescn és Teodorescu 
szenátorokat választották. 

vezet. 

Simion, 

mig az áldozatul esett harcosoknak 
csak lándzsáik voltak. 

Tovább folyik az öl- 
döklő 6arc PDara- 

auay és Bolivia csa- 
] paai közöl 

London. A Gran Chaco területen 
tovább folyik az öldöklő harc Pa- 

tiltakozásukat. 
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Dr. Derl ottó D T fogpaszita, fgr, szájviz és drageg, 
ERI máris mindenkii megőóditotiak 

tudományos kisér- 
lete alapján készült 

....... 

Mi szükség polt 
a Papel elleni 6aj- 

szára? 
Claj-Kolozsvár. A Pavel-ügy leg- 

utóbbi tárgyalása, amelyról a Mai 
Világ már beszámolt, a vád és vé- 
delem sulyos összecsapásával kez- 
dődölt. Colfescu ügyész 6 órás be- 
szédben indokolta a vádat, de kon- 
krét bizonyitékul semmit sem tu- 
dott felnozni. Ezután az ügyész ha- 
todik érzékére hivatkozott, amely- 
nek alapján az a meggyőződése, 
hogy Pavel mégis bünös. és ezen 
az alapon sulyos büntetést kért. 

Xantopol védő sorra kimutatta a 
vád alaptalanságát. Szerinte egy durva 
hajsza áldozatául esett Pavei Con- 
stantin, akit a biróságnak feltétle- 
nül rehabilitálnia kell és felmentést 
kért. ; 

Pavel Constantin könnyező sze- 
mekkel, halk hangon kezdi záró- 
beszédét. 

Elmondja, hogy az imperium 
változás előtt a magyar közön-- 
ség ünnepelt mivésze volt, de 
az erdélyi román müvészet meg- 
alapozása érdekében az impe- 
rium változás idején hátat for- 
ditott azoknak, akik ünnepelték 
és ragaszkodtak hozzá. 

Azt hitte, hogy a román intelli- 
gencia részéről lesz olyan osztatlan 
megbecsülésben része, mint azok- 
nál, akiknek hátat forditott. Fájda- 
lommal tölti el, hogy reményei igy 
teljesedtek és ilyen meghutcoltatás- 
ban van része, 

Amig a régi ünneplői ma is 
azt kérdezik, hogy mi szükség 
volt erre az egész hajszára, 
addig ellenségei akiktől 
tesívéri szeretelet várt - ujabb 
rágalmakkal tetézik vele szem- 
ben elkövetett büneiket, a meg- 
hurcoltatást. 

Pioner munkát végzett az erdélyi 
román müvészet életrekeltésénél és 
ha ellenségei részéről már megbe- 
csülésben nincs is része, joggal el- 
várhatná, hogy ne bántsák, mig az 
ilyen támadásokkal szemben védel- 1 
met kér, ez alkalommal a biróság- 
től. Méltóságán alulinak tartja, hogy 
rágalmazóinak állitásait cáfolja és a 
biróságtól felmentést és rehabilitá- 
ciót kér. 

Ezután lenciu elnök kihirdette, 
hogy az itéletet a 
mondjákki. 

Ajpór befejezettnek tekinthető, a 
a biróság előit teljes mértékben tisz- 
tázást nyert ennek a hajszának hát- 
tere. Ezek után csak azt kell kér- 
deznünk Pavel ellenfeleltől. hogy mi 
szükség volt erre a hajszára ? 

IIII 
használtat megvételre 
keresek 

C. Demeter 
gyógyszertár 
Calea Motilor 2 a 
megyeházzal szemben :- 

Hirdessen a 

jövő hét keddjén 

Mai Dilág-ban. 

Türhetetlenné váltak már a Gé- pész-utcai állanotok 
Cluj-Kolozsvár. A „Mai Világ" 

többizben foglalkozott azokkal a tür- 
hetetlen állapotokkal, amelyek a vá- 
ros közvetlen közelében lévő Gépész- 
utca és környékén uralkodik. Ez a 
hosszu és meglehetősen forgalmas 
utca, ahol a lakósság zömét a vasu- 
tasok képezik, kik nagyobb össze- 
get fizetnek adóba, teljesen el van 
hanyagolva. Az uttest az esőzések 
után teljesen járhatatlan, igaz egy 
kis kavicsot dobáltak már széjjel az 
uttesten, de még mindig előfordul 
az, hogy üres szekerek esnek bele 
az utközepén lévő hatalmas üöre- 
gekbe, Teherrel egyáltalán lehetetlen 
a közlekedés; pedig a lakósság most 
szerzi be a téli tüzifaszükségletet a 
vasuttól, aminek a hazaszállitása nagy bajjal történik. Éjjel és a s0- 
télség beáltával nincsen semmi H- 
gyelmeztető tábla arra, hogy a ve- 
szedelemre figyelmeztetné a járó- 
kelőket, pedig pár szekér kaviccsal 
valamennyire rendbe lehetne hozni 
az utat és elejét lehetne venni a 
baleseteknek, Az utcák világitása is el 
van hanyagolva - már az ut ele- 
jén a Fa-uica bejáratánál ázsiai sö- 
tétség uralkodik, hosszu távolsá- 

EGY HIZOTT DISZNÓ 

ságokban van csak villany, aminek a fénye alig pislóg. 
Ez a gyér világitás jó alkalmat 

ad a betörésekre, esetleg utcai tá- 
madásokra. Viz sincs. Csak az utca 
elején van egy kut, ahova az egész 
utca és az összes környező utcák 
lakósai járnak vizért. 
Ez a kut egy kulccsal van elzár- 

va, amit felelőtlen elemek elvisznek. 
A vizet megengedik, ami a járdán 
(kavicsjárda) szétfolyik. Most, a hi- 
deg idő bealltával megfagy a viz és 
balesetekre ad alkalmat. Már a na- 
pokban is történt könnyebb termé- 
szetű baleset a Gépész-utca egyet- len kutja mellett. 
Az elhanyagoltság uralja Kolozs- 

vár ezen forgalmas várostészét. pe- 
dig az adófizető vasutas Dpolgárok 
megérdemelnek, hogy tendbe hoz- 
zák valamennyire telepüket. 

Az ,„Erdélyi Kárpát Egyesület" 
elhatározta, hogy a féli hónapok 
alatt turista-matinékat rendez. A ma- 
tinékat a „Szikör Mozgó"-ban fog- 
ják megtartani. Az első turista-ma- 
tiné november 27-én (vasárnap) d. 
e. fél 11 órakor lesz. 

és több értékes tárgy kerül kisor- 
solásra a „Mai Világ december 

18-iki ajándék tomboláján 
A „Mai Világ" 

18.-án az előrizetők 

juthatnak hozzá: 
2 női kalap és egy babos fátyol 

, Victoria" kalapszalonból Wes- 
selényi ucca 21. 

1 ébresztőóra az „Orakirály"-tól, 
Széchenyi tér 11. Aranyért, 
legtöbbet fizet. 

1-szeri villanyondolálás a többszö- 
rösen kitüntetett N. A. M gép. 
pel Reszling hölgyfodrász sza- 
lonból, Regele Ferdinand 30 

2 pár cipőtalpalás és 2 pár cipő. 
sarkalás az olcsóságáról elis- 
mert „Radió Express" gyors- 
talpaló üzemtől, Széchenyi-tér 
16. számn. 

1 aranyéremmel kitüntetett Perlot 
féle fogtisztitó garnitura 

1 teljes életre szóló jóslás (Horos 
kop) psyhografologia - astro 
logia alapján Prof. 1 V. Eran- 
cisc grafologastót Cluj, Tordai- 
ut 8 szám. 

1 izletes tórta Kovács cukrázdá- 
ból Széchenyi-tér 37. szám. 

ujabb ingyenes tombolajátékot rendez dec. 
és állandó olvasói között, hogy olvasóinak e révén értékes ajándékokkal kedveskedjen azért a szeretetért, amelyet lapunkkai szemben nyilvánitanak. 

Ez alkalommal olvasóink a következő értékes ajándékokhoz 

1 

2 pár kiváló „Elbit" márkáju hó- 
cipő (1 szövet és 1 gummi) 
„Talpa" áruháztól, Wesselényi. 
ucca 9. szám. 

1 drb 10 számu borotváló bérlet- 
jegy a fővárosiasan berendezett 
„Venus szalonból, Jókai a 11a 

1 drb. férfi zsebóra 3 évi garan- 
ciával és 1 férfi óralánc „Or- 
low től, Főgpostával szemben. 

Tánctanfolyam a közkedvelt Jám- 
bor Lajos tánctanárnál, Farkas- 
ucca 7, földszint (Székelytár- 
saság helysége.) 

1 pár 3-4 éves gyermek részére 
barna cipő mérték után elké- 
szilve „ExXpress" gyorstalpaló 
üzemtől Regele Ferdinand 69. 
(Marianummal szemben). 

10 drb (4343) kdádfürdőjegy 
Erzsébet-fürdőbe (Apácza a 1). 
Nyitva reggel 6 órától este 9-ig. 

Tombolajátékunkon teljesen ingyen vesz részt minden olva- sónk, csak a már kiolvasott lappéldányokról kell levágni a lap- fejeket és behozni a Mai Világ kiadóhivatalába, ahol azokat in- gyenes tombolajegyekre cserélik be. 
A nov. I4.-én kezdődő tombolajátékankon résztvehetnek, akik összegyüjtik a nov. 14-től dec. 
Ezeket a lapfejeket dec. 

14.ig a lapfejeket. 
17-ig kell behozni a kiadóhivata- lunkba, amely dec. 18.-án huzza ki a szerfencsés nyertesek szá- 1 mait. Vegyen ön is részt a tombolajátékunkon. 

; CSÓK. Föőszereplők Clive Brook és 

mes központi fütés van. 

SZINHAZ -ÉSFILM-- 
Tanase Kolozsváron 

Csütörtökön kezdi meg Tanase 
négy napra terjedő vendégjátékát a Szinkör Mozgó (Magyar Szinház. ban). Minden nap harom előadást tart Tanase, vasárnap d. e. 11-kor 
pedig külön matinét. Műsorának 
első száma a Tanase-film: Tanasse álma, amely az első románul-néme- 
tül beszélő hangosfilm. Ennek ke. retében lép fel Tanase több, mint 
másfél órás revümüsorával, szemé. lyesen, ünnepelt revütársulatával, A közel három órás műsor helyárayi példátlanul olcsók : minden páholy. ülés 45 lei, minden földszinti jegy 35 lei és minden erkélyjegy 18 le. A pompás Tanase-filmet a Szin. kör Mozgó már legmodernebb, uj, Telefongyár-hangos leadókészülékén 
adja elő, amely Kolozsvár legujabb 
és legtökéletesebk film-leadó gépe. 

Szinkör Mozgó heti müsor. 
Csütörtökön, pénteken, szombaton és va- sárnap 4, 6 és fél órakor: Tanase álma. Tanase vendégjátéka. Egy óra 

románul beszélő lanase film, mástél 
óra Tanasesrevi, Helyárak 45, 35 és 

ei. 

Royal-mozgó műsora; 
Csütörtökön: Submarin (Tengerészélet) 

Jack Hoit, Ralt Graves, Dorothy 
Ravier. 

Carmen Mozi müsora: 
A Csütört, 5, 7 és 9 kor utoljára VÉGZETES 

Conradt Nagcl. - A teremben kelle- 

.............. 

Szabadlábra 6elye- 
zsik asz amerikai 
szeszfilalom letar- 
HMószialtoti árGágóii 

Páris, Tiz amerikai tagállamban 
szabadlábra fogják helyezni azokat 
az elitélteket, akiket a prohibició 
megszegése miatt tartanak fogva. 
Az államok között van Kalifornia is. 
Rolph főkormányzó kijelentette, hogy 
az állam ezentul sem vállalja a pro- 
hibició végrehajtásának sok milliós 
kiadásait. A tagállamok e határozata 
a szövetségi kormányt arra kénysze- 
riti, hogy a prohibició ellenőrzésére 
szolgálő gépezetet kibővitse, a sze- 
mélyzet számaát nagy mértékben nö- 
velje természetesen csak addig, 
amig a kongresszus el nem törli 
a prohibiciót. 

Adócmeléssel akar- 
ják ceyensulyba 
hozni á irancia 
költségvetési 

Páris, Az uj költségvetési tervet 
szétosztolták a parlamentben. 
terv csökkenti a köztisztviselői il- 
letményeket és a háborus nyugdi- 
jakat. Másfélmilliárdos kölcsönt fog- 
nak az év folyamán az államkincs- 
tár részére felvenni s adókat emel- 
nek és uj adókat vezetnek be. Ez- 
zel a 48 milliárdos köllségvetés 
egyensulyba volt hozható s feleslege 
is lesz, Körülbelül 22 millió frank. 

2 
1 

! 



Kik nyerfek az 
osziálysorsjátékon 

Bukarest, Az osztálysorsjáték mai 
juzásának eredményei: 100.000 lejt 
mert: 5158, 50.000 lejt nyert: 50814, 
16301, 20.000 lejt nyert: 25354, 
u431, 38531, 42725. 15.000 lejt 
nyert 67013, 58467, 33620, 17378. 

felforduli az autó- 
pusz, négy ulasmeg- 
6alt, 12 sulyos 

sebesiüli 
Campulungból (Muscel megye) je- 

entik, hogy Leordeni községben a 
rimariától néhány száz lépésnyire a 
ilesti 53 számu autóbusz teljes se- 
lességgel nekirohant egy fának s 

egy borult. Az utasok közül négyen 
meghaltak, 12-en megsebesültek, 

uj töztük többen sulyosan. 
kén 
bb Tiltakoznak a női 
p. iiszíviselők leépi- 

lése ellen 

lasiban a román nők politikai és 
lase polgári emancipációjáért küzdő egye- ! 
óra sülete tegnap ülési tartott Meisner 
és Elena elnökletével, Elhatározták, 

hogy memorandumban fordulnak a 
kormányhoz, tiltakozva a nőknek az 
állami hivatalokban tervezett leépi- 
tése ellen. 

let) 

*7I Ismét jelentkezett 
1az orosz buza a 
= (sehszlovák piácon 

Páris. A Matin távirata szerint 
se 00 vaggon oroszországi buza ut- 

ban van a Dunán Pozsony felé. 
e- Nem tudni, hogy eladott áruról 

van-e szó, vagy pedig az oroszok 
-sak későbbi eladás céljából akar- 
! ják Pozsonyban elhelyezni a kikötői 

raktárakban az árut. 
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3 m 
volt CITY 

A kolozsvári primaria a Monitorul 
Oificial november 14 iki számában 
közölt 181 számu minisztertanácsi 
naplóra hivatkozva, felhivja az összes 
kolozsvári malmokat és lisztraktára- 
kat, hogy a meglévő lisztkészleteikről 
szóló hiteles kimutatást három napon 
belül nyujtsák be a városházán (l. 

Körrendelefekkel akarja el- 
SGárifani a vasuffi katfaszírófá- 

kaf a C. F. R. 
A CFR vezérigazgatósága rendeletet intézett az összes for- 

galmi közegekhez, amelyben felhivja a figyelmet, hogy az utóbbi 
időben számos szerencsétlenség keletkezett a vasuti személyzet 
mulasztása, vagy hanyagsága következtében. A rendelet a leg- 

szigorubb büntetéseket helyezi kilátásba azoknak, akik köteles- 
ségüket elhanyagolják. 

öltoo 

lokosó hulla a halottas 
kamrában 

Azzal vádolnmak céu brailail orvost, hogy 
a feléledi telszhalottat megölte, hosu or- 
vosi presziizse ne 

Brailából jelentik, hogy az ügyész- 
ség különös ügyben folytat vizsgá- 
latot. A közeli Insuratei községből 
két leánytestvért szállitottak a kór- 
házba, Lupascu Nicolinát és Domi- 
nicat, Mindketten tifuszban beleged- 
tek meg és néhány nappal ezelőtt 
meghaltak ugy hogy már el is temet- 
ték őket. Egy Paraschiva Nepa nevü 
ápolónő most elbeszélte, hogy az 

..... 
a SZINKÖŐÖR MOZGÓBAN 

Tanas 
re Egy óra Tanase film. Az első románul és némerfül Deszélő 

MAI VILAS 

15-ÉN, KEDDEN ESTE 
há MEGKEZDŐD 

vélázhan LÉRES FAneterk 

A kolozsvári malmok 
és lisztraktarak készleteit három 

napon belül be kell jelenteni 
a városhazán 

Csütörtök, péntek, szombat és vasárnap d. e. II-kor 
és délmtán mindem map 3 előadás 4, ?7 és fél 10-kor 

emelet, 17 ajtó). Azokat a malmoso- 
kat, akik hamis adatokat jelentenek 
be, ugyszintén azokat is, akik a dek- 
laráció benyujtását elmulasztják, az 
uzsoratörvény 7 paragrafusa értelmé- 
ben büntetik. A bejelentett készlete- 
ket az érvényben lévő maximális 
árakon továbbra is el lehet adni. 

loleles árak! 

desen meghalt. Az ügy az ügyészség 

Kertész Manci zongora 

és harmonika mű- 

vésznő kisérete mellet 

tudomására jutott, amely meginditotta 
a nyomozást. Kihallgatták az ápoló- 
nőt, aki annak a véleményének adott 
kifejezést, hogy az orvos restelte a 
történteket és talán az injekció arra 
szolgált, hogy a tetszhalott leány 
végleg meghaljon. Az orvos tagadja 
a történteket. Pastia ügyész elren- 
delte Lupascu Nicolina exhumálását. 

ses 

Novemberi 

Olcsó árak, uj divatos minták, 
nagy választék, modernül átala- 

kitott üzletházunkban. 

Finom női batisztzsebkendő - 7 Lei 
Finom mosott vászon - 13 

. 

szenvedjen csorbát 
idősebbik leány, Nicolina halálát 
Constantin Badarjac orvos állapitotta 
meg és elrendelte, hogy azonnal szál- 
litsak a kórház halolttaskamrájába. 
Másnap reggel az ápolónő bement a 
halottaskamrába és legnagyobb meg- 
lepetésére a halottnak hitt leány ott 
ült a sarokban és zokogott. Azonnal 
jelentette ezt az orvosnak, aki rögtön 
injekciót adott a lánynak, mire rövi- 

Csikos zefir - - -13 
Sport és pijama flane - -19, 
Rózsás pongyola flanel - -23 , 
Oxford divatmintákban - -29 , 
rSima düftin-flanelek - -29, 
Cérna barchetek divatminták -35 , 
Divatmintás düftin flanelek -35 , 
Divatos mtntás ruhabársony - 58 ,, 

Heller é Molnát 
divateagyáruházában Clnj, Calea 

Regele Ferdinand 15. 

A nagyérdemü közönség b tudo- 
mására hözom, hogy féregir- 

tást felelősség mellett, szobafestést, 
mázolást modern mintákkal, az ed- 
digiuél jutányosabb áron odllalom. 
Vidéki megrendeléseket pontosan esz- 

közlök : 

WRABEL 
festő, PDap-utca 21, 
AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 
I. V. Frauciusc grafológus 

azó 

e5angos film és másféelőóra Tanase-revü- Tanase és nagyszerü 
lársulata személyes fellépésépel. -: 

i földszint 35 lej, erkély 18 lej. 

Ves..... 

Telefon Telefon Edis on Erdélyben elsőnek beren- elee? Royal-Mozgó e 
(Az Iparkamara uj palotájában) 

Ma csütörtökön 3. 5,47, 9-kor] 

Submarin 
(Tengerészélet) 

Jack Holt, Ralt Graves, Dorothy 
Revier 

. 

Western Electric csodabeszélőgép. 
8 óraker minden jegy 20 lej, ő, 7, 9 

.
.
 

órakor 15, 20, 25. 30 és 35 lej. 

dezeti beszélő tilmszinhás 

Előadások kezdete pont 3, 6, 9 kor 

Két hatalmas hangos film. 3 
órás előadásban. 

Traderm Horn 
Főszereplók : Harry Carey, Ed- 
mond Both, Duncam Ronaldo. 

Ezenkivül : 

Száz német szó 
Főszereplök: IPath és Pataechon 

Helyárak : Páholyülés 45 lej, 

Magyar Szinház Mozgó 

4, 7 és fél 10-kor: 

lanase álma 
Egy óra Tanase film. Első románul és 
németül beszélő hangos film. Másfél 
óra Tanase revü. Tanase és társulatá- 
nak személyes fellépése. Helyárak 451 

35 és i7 lei. 

Bacia 

Megmondja Onnek multját, jelenjét és 
jövőjét. Minden bouyolult ügyében biz- 
tos kibontakozáshoz segiti. Vidékiek- 
nek levélben válaszol, Küldje születési 
dátumát és mellékeljen 22 lej válasz- 
bélyeget. CLUJ, Calea Feleaculni 

reklámvásár. 

(Tordai-ut) s. 
VVVVVVVvVVVVVVVVvVvvvvVvVv 

Román Opera - Nemzeti Szinház 
eseemesssnelossetetesesentotasea 

Omul 
Drenmnei 
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Mihorra remélhető 
a hátralékok ki- 

cévenlitése ? 
Régóta epedve várják a nyugdija- 

sok erre a kérdésre a megnyugtató, 
kielégitő, határozott feleletet. 4-5 
hónapi adosság olomsullyal neheze- 
dik a vállaikra, mert az alatt az idő 
alatt amig a lorga kormány nem 
fizette a nyugdijakat, adosságból kel- 
lett tengetniök nyomoruságos éle- 
tüket. 
Hiába való volt eddig a jajgatás, 

kérés, könyörgés. Igéreinél egyebet 
a nyugdijasok nem kaptak. Ujabban 
ismét a siker reménye kecsegtetett, 
hogy az ujjá alakult kormány mégis 
csak megtalálja a módját a hátra- 
lékok rendezésének. 
Hiu ábránd volt az egész, amely 

csak ujabb csalodásra ébresztett. 
Az uj parlamenti szesszió meg- 

nyitása alkalmával a tronbeszéd adta 
meg a választ a fenti kérdésre. A 
válasz szószerint igy hangzik: 
„A havi bevételek és kiadások 

egyensulyozása után a kormány gon- 
doskodni fog a hátralékok kiégyen- 
litéséről is". 
Hodoló tisztelettel veszük tudómá- 

sul e kijelentést, amely az alkotmá- 
nyos kormány felelőssége mellett a 
korona részéről hangzott el. Megérjük 
ebből az időpontot, amikor hozzá 
jutunk a hátralékos nyugdijakhoz, 
De engedtessék meg nekünk az a 

fájdalmas megállapitás, hogy ezen 
az alapon a nyugdijasok aligha fog- 

A nénzügyigazgatoság készül az 
1933-ban esedékes uj ötéves 

házadó kivetésere 
Különösebb odocsőkkentésre nem leer 

. számilani 

Claj-Kolozsvár. Nagy munka előtt 
áll a pénzügyigazgatóság. Mint is- 
meretes, a kincstár a ház- és föld- 
adókat legutóbb 1927. évben vetette 
ki és ez a kivelés ötévre szólt. A 
kivetés terminusa 1933. január else- 
jével lejár és a pénzügyi szervek 
már most megkezdték az adókive- 
tés előkészitő munkálatait. 

Illetékes helyen a következőket 
mondották az adókivetésről : 
- Az uj adókivetés célja valójá- 

ban az, hogy a mostani viszonyok- 
nak megfelelő, reális adóalapot je- 
löljünk meg. 

Nem szabad azonban azt hinni, 

hogy az uj adókivetés nagyobb 

változásokat jelent majd az 
adózók előnyére, 

- Az összeirás terminusát és 

cseréli ke- 
pés pénzéri 

Calea Regele Ferdinand 32z. 

M6 

MAl vicJó 

Törött, ócska és meguni oramofonlemezei e. 
EMEZCSERE 

mára a minisztérium és annak legki- 
emelkedőbb pontjai a következők: 
A földbirtokosok és háztulajdonosok 
jövedelmeik összeirása céljából egyéni 
vallomásokat kötelesek késziteni az 
1933 január elsején kezdődő adő- 
periódusra vonatkozólag. A dekla- 
rációkat az illelékes adóhivatalnál 
kell beadni november 20-tól decem- 
ber 10ig bezárólag. A községek 
közbirtokosságára vonatkozó kollek- 
tiv adóvallomásokat ugyancsak no- 
vembor 20 tól kötelesek beadni, de 
ezeknek végső terminusát a decem- 
ber 10 én kezdődő összeirási munkák 
befejezése előtt három nappal álla- 
pitja meg a minisztérium. 

Rendelje meg a 
módozatait rendelet formájában kül- ! „Mai UDHág"-o1! 

nak karácsonyra kalácsot süthetni, 
vagy meleg ruhát ölthetni vánnyadt 
testükre. 
A nyugdijasok teljesen megértik, 

hogy a havi bevételek és kiadások 
nincsenek egyensulyban. De hát eb- 
ben ők a legkevésbbé sem hibásak, 
tehát ennek következményeit várjuk 
- és speciálisan éppen az erdélyi 
és bánáti nyugdijasokra - háritani, 
méltánytalan és igazságtalan. Mi 
nem tudjuk azt a bizonyos egyen- 
sulyt helyre állitani, legfönnebb egy 

-
 

igen praktikus megoldási módot 
ajánlhatunk. És pedig: 
Mondja ki a parlament, hogy 

mindaddig, amig az erdélyi és bű 
náti nyugdijasok hátralékos nyugdi 
ja és temetkezési járulékai kiegyen 
litést nem nyernek, az összes minisz- 
terek, képviselők és szenátorok illet- 
ményeit 50 százalékkal redukálja 

Hic Rodus, hic saltu! 

Nyugdijas hirek: 

Az 1922 év előtt nyugdijazottak 
folyó hó 19 én, szombaton este 6 
órakor Calea Motilor, Monostori-ut 
97 szám alatt értekezietet tartanak. 
Saját érdekében áll az illetőknek, 
hogy az értekezleten részt vegye- 
nek. 
t..................... 

Meggyilkolták spa- 
nyol Guinea fökor- 

mányszójái 
London. A Daily Express madridi 

jelentése szerint Cestoat, Spanyol- 
Ouinea főkormányzóját meggyilkol 
ták, A tettées benszülött katona. 

Neumann M. Kész férfiruhák áru 

KÜLÖNTÉLÉK 
co 

háza Uriszabóság. P 
Unirii Főtér 14 szám. 
ey. 

Ne hagyja magát hangzatos rek- 
lámoktól megtéveszteni, mert 

RECORD 
aranybeváltó csak egy van. 
Aranybeváltás egész nap. 

Calea Victoriei 1. Kossuth L.-u 

Moskovits és Társa konyhafel- 
szerelési 

cikkek, üveg és porcellán áruk. Alpacca 
evőeszközök Calea Regele Ferdinand. Fő. 
postával szemben. 

Névnapokra és mindég kiálli- 
tás szép gumós begomniák, csere- 
pes rózsák, szekfük virágzásában 
óriási választék disznmövényekben 
diszitett kosarak, csokrok. Le- 
vagottszegfü, rozsa gyönyörü 1-2 
lei. Koszoruk szallaggal E50 lei- 
től Szathymárymál Str. Grigo- 
rescn 13 (Rákoczy ut) Sir. Fan- 
tenelli s. Tel. 730. 

E rovatban minden szó i lej. Vastiazabb 
betüvel szedve ?lei. A 
hirdetes n0 lej. - Á 
hirdethetnek - Az apróhirdetések előre fizetendők. 

i 
u i . .. . vaimat. Ha dühös vagyok akkor 

.— 

legkisebb apró- 

nek meg lehet mondani. 

dötte a pénzügyigazgatóság szá- 

l) - 
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melleg 

ŐházI1 AZ A10.14Z III 
- Igen, mert ez az igazság 4 

azt hiszem, hogy az igazat bárki 

- De hol van a feljebbvalóg 
iránti köteles tisztelet? 
- Tiszteletet? Nevetséges kezd 

lenni, Magrini 
Az igazgató dühös lesz. 
- Azt hszed, - mondta 

hogy mert a buta tömeg estén. 
ként mosolyog ra tad, már nélkü, 
lözhetetlen vagy a cirkuszban ? Őh 
könnyen lehet téged is pótolni, 

szórtak. 
- Nem bánom, ditektor ur, , 

megyek. Nem maradok itt. Hiszej 
annyi cirkusztársulat van a világon 
és én mindenütt találok munkát, 
Nem tudok olyan helyen megma. 
radni, ahol nem lehet megmon 
dani az igazat... 
Ebben a pillanatban lett csak 

világos az igazgató előtt hogymit 
vesztene ha Miss Anina, a müsor 
egyik főattrakció a, elhagyná ét, 

Miss Anina megfordult, hogy 
menjen. 
Az igazgató utána szólt: 
- Miss Anina! 

Megyek. ,. 
Tréfálsz... 
Nem tréfálok... 
Nálunk maradsz! 
Nem, eszemágában sincs. 

- Dehát miért hagysz itt min. 
ket? Hát nincs rendes fizetésed? 
Bánt itt va aki? 

Hást keresők ingyen 

Meteglábnak sp ciális ortopéd cipő 
készitését, javitását, hosszu gyakorlattal 
feltünő olcsó árb n készit LUX pan- 
tofaria, Gépész utca 1b. Erzsébet-ut sa- 
rok, Autóbusz megálló. 

Aranyért, ezüstért legtöbbet fi- 
zet Orakirály Széchenyi-tér 11. 

A város belterületém kisebb in- 
gatlan eladó. A vételárból 100.000 lej 
Banca Agrara betétkönyvvel is fizethető. 
Cim a kiadóhivatalban. 

Mitünő házikoszt! 3 fogásos bő 
ebéd 20 lei. Havi abona ebéd vacsora 
900 lei. Saját termésű lekencei borok. Cal 
Motilor, Monostori-ut 97. Bokesch Már- 
on vendéglős. 

Azt mondtad, hogy nem va. 
gyok nélkülözhetetlen.., 
- Ne vedd komolya a sza 

nem tudom hogy mit beszélek. 
- Ez elég szomoru: 
- Itt maradnod! 
Nem maradok itt, keress ma 

gadnak egy másikat. 
- Istenem, mit fog szólni az 

anyám, ha itt hagysz Miss Anina? 
- Az anyád? Mit törődöm az 

nyáddal? Kanalazd ki a levest, 
amelyet készitettél magadnak... 
Isten veled Magtini.,. 
Ma rini most már komolyan 

megrémült. 
Miss Anina műsorának egyik 

legnagyobb vonzereje volt. 
Belátta hogy neni lehet meg 

nél üle. 
- Nem mehetsz! - mondfa. 
- De megyek! 

Pokrócotés mindenfélelgyapju- 
posztót, olcsón vaányol. Olaj-gyár, 
ÁMatvásár-tér. 

Miadó azonnalra 2 szoba, konyhával. 
Azánnalra 1 szoba, konyha. Arpád u. 36. 

Füszerüzlet halálozás miatt átadó. 
esetleg pénzestársat keres. Leveleket „For- 

Szabó Jenő divatkülönleges 
ségek nagyáruháza) 

Calea Reg. Ferdinand (Wessel nyi-ucca. 
5. Telefon 579. 

Fehérnemüvarrónők, 
vasalónők felvétetnek Bécsi fe- 
hérnemü szalom. Wesselényi u. 
22. az udvarban. 

Tőrmelékaranyért legtöbbet fizet 
ORLOW Főpostával szemben. 

galmas" jeligére a kiadóba kérek. 

Olcsó kóser házikoszt kapható Kohn 
Adolfnénál, Cal. Reg. Ferd. 70. 

Szücsmunkákat olcsón vállalok 
otthon, elmennék üzletbe is. Cim Timár- 
utca 15. földszint. 

Butorozott szoba Kiadó azemn- 
nalra. Karpát-ut 1, 

bet fizetek neked, ha itt maradsz. 

ban basáskodik és te nem vag) 

- Esténként egy márkával töb 

- Anina elgondolkozva mondta: 
- EI kell mennem Magrini. 

Nekem má1 régen nem tetszeneki 
itt a dolgok. Az anyád egyre job- 

elég erős ahhoz hogy felemeld a 
szavadat a zsarnoksága ellen. Ma 
este dolgozom utoljára, aztán adio 
elmegyek. 
- Mi van itt! - kérdezte egy 

hang. 
Mind a ketten megfordultak. 
Magrini anya, a cirkusz tulaj 

donosnője áll mögöttük. Ugy né 
zett ki, mint egy cigányasszony 
fekete vot az arcbőre és szürke 
haja kócosau borult a homlokába 
És a ruhája elég rongyos volt. 

(Folyt. köv.) 

Miss Anina szemei villámokal 

Ev 
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ermn melleri 

pkközlését csak lapunk megnevez
é- 

. 

l1 
HuuI 

s és 
árki 

sével engedélyezzük. 

serkesztőség és kiadóhlivatal : 

h. Barifiu 4. (Volt Malom-ucca) 

Telefonszám : 228 

merkesztő : HIDVÉGI A. LAJOS 

alód 

kezd 

öjárás. A meteorologiai intézet 

ásprognozisa szerint némi eny- 

várható, jelentéktelen lecsapo- 

kal. 

mepekciós győgyszertárak, 
pekciós gyógyszertárak novem- 
14-étől kezdve a következők: 
hn, P. Unirei volt Főtér. Som- 
Ulea Reg. Ferdinand volt Fe- 
Jözset-ut. Sotropa gyógyszertár 
Stetan cel Mare volt Hunyadi- 

tén. 
Ikü 
] Őh 
i 
okat 

szen 

ígon 
ikát, 
ma. 
Jon inielőadás a Kath. Gymná- 

nban. Egy szerződés nélkül ma- 

szinészekből és jónevü kolozs- 

mükedvelőkből alakult - egy- 
ekisérletképen csak alkalmi - 
ság, f. hó 19-én, szombaton 

ún 4 órai kezdettel ifjusági és 
in, vasárnap fél 9 órai kezdettel. 

eőadásban eljátsza Zerkovitz- 
math „Arany madár" cimü kedves 
eltjét. A mai nehéz viszonyokat 

tve, helyárakat nem csinálnak, 
ka müsor megváltás kötelező, a 
lezést és az egyik vezető szerepet 

ely Ödön vállalta. A többi sze- 

, a szinlap tanulsága szerint, 

lén kipróbált kezekben vannak 

emélik, hogy a közönség támo- 

ui fogja őket vállalkozásukban. A 
ekart Rezik Károly zenetanár 

gálja. 

Székelyek Kolozsvári Tár- 
ligának Leányszakosztálya 
küldte a nov. 19-iki szőttesbál 
mivóit, Mindazokat, akik téve- 
ből nem kaptak volna, ezuton 

h meg a Lányszakosztály. Hogy 
bil sikere minden tekintetben biz- 
Iva legyen, Kolozsvár legelőkelőbb 

szonyai kérettek fel a háziasz- 

yi teendők elvégzésére, Igy Ba- 
méry Zsomborné. Balázs Jánosné, 

ik Ferencné, Dr. Erszényes Sa- 

né, Gönczy Lászlóné, Gyallay 
mokosné, Dr. Kiss Elekné, Kiss 

háné, Kiss Mártonné, Dr. László 
méné, Mózes Károlyaé, Nemes 
Máné, Renner Emilné, Dr. Sillay 

ánné, özv. Schittmann M.-né, 
. mási Áronné, Tárkányi Györgyné, 

Zágoni Istvánné. A szőttesbálon 
eg- és hideg bütféről gondosko- 
ta Leányszakosztály. 

Principesa Hlenna leányli- 
mbizottságának közgyülése. 
rincipesa Ileana leányliceum bi- 

ága arra kéri a nővendékek szü- 
és a bizottság tagjait, hogy va 
map, november 27.én, délelőtt 11 
akort jelenjenek meg az intézet 
Mrechai Foch-ucca 83 szám alatti 

viségében a bizottság közgyülésén 
ió részvétel céljából. A közgyülés 
ja az 1933 évi költségvetési ter- 
mett elkészitése. 

A KKASE házi tornászbajnok- 
é vasárnap f. hó 20-án delután 
5 órai kezdettel lesz az Unitárius 

ollégium tornatermében lebonyolitva. 
elub versenyzői 2 csoportba osztva 
t senior és junior tornászok külön 

ön versenyeznek csoportjuk baj- 
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lest, tiszűt MAGY 
zzz az szz s zs otoslmokozazaamen 

Fejbelőíte egy 

Véres tragédia játszódott le Cer- 
vesti községben, ahol a falu fiatal- 
sága a község egyik korcsmájában 
táncmulatságot rendezett. A táncban 
résztvett két egymással ellenséges 

Ilie és Bistritzaa Nicolae is, aki- 
még nemrég a legjobb barátságban 
voltak egymással, de az utóbbi idő- 
ben egy leány miatt, akibe mind- 
ketten szerelmesek voltak, halálos 
gyülölőivé lettek egymásnak. A le- 
ány a táncmulatságon Bistritzen Ni- - 

Ilyosz:za a 

A Fekete tengeren óriási vihar , 
dühöng, amely a hajóközlekedés- i 
ben igen nagy zavarokat okoz. A 

Cares amsterdami 2700 tonnás hajó, 

amely gyarmatárut szállit. zátonyra 
futott és segitséget kér. A Constan- 
tai kikötőből küldött segélyhajónak 
sikerült a Carest és legénységét meg- 

Berlin. A Vorwaerts szociálde- 

mokrata lap ujra felveti azt a kérdést, 

nem volna-e lehetséges egységfrontba ! 

bajnoka 1932 evre Nagy Lászlóné, 

(Bohém csapat) a tavalyi bajnok. 

1 dij Kovács Péterné (Diana). 2 Ko- 
vács Kató (KAC). 3 Pikéthy Árpádné 

(Hercules).14 Losouczi Rózsika (Kom- 

binán). 5 Benkő Dénesné (Bohém). 

6 Schamm Katalin (Vasas). 7 Gyulay 
Józsefné (Hercules). 8 Birabás Zsu- 

zsána (Turul). ő Mezey Józsefné 

(Diana). 10 Enyedi Józsefné (Stop 12) 
Bajnok dijazást nyernek. A szövet- 

ség ez évi versenyén, a bajnokságo- 

kon összesen 836 versenyző vett 

részt. 11.435 versenygolyót dobtak 

ki. 18.107 találat illetve báb esett le. 

Barátságos mérkőzések eredményei: 

Bástya és Pálma között, 12 játékos 

158-102 (Arena Talpas). Romania 

és Somesui között 12 játékos 136-73 

(Arena Kovács). Következő mérközé- 
sek lesznek: Pénteken Minerva- 

Remény reváns, Házi pályán. Szom- 

baton Favorit - Törekvés reváns, 

Szabó pálya. K.T. T tekéző csapat 

tisztikar választását megejtette Kés 

Herceg Sándor lett az elnök. A csa- 

pat diszelnökei Horvát Alex és Gerge 

Moianu. 

- Epekő-, vesekő és hólyag- 

köbetegek, valamint azok, akik 
hugysavas sók tulszaporodásában és 

köszvényben szenvednek, a termé- 

szetes „Ferenc József" keserüviz ál- 

landó használata mellett állapotuk 

enyhülését érhetik el. Az orvosi gya- 

korlat számos kiváló férfia hosszu 

megfigyelés alapjián megállapitotta, 

hogy a Ferenc József viz biztos és 

rendkivül kellemesen ható hashajtó 

s ezért orostatabetegségeknél is ajánl- 

ják. A Ferenc József keserüviz gyógy- 

szertárakban, drogériákban és füszer- 

üzletekben kapható. 

fánc közben a pefélyfársái 

Borzalmas erejü vitar akadá- 

Sajószási a Fekefe 
fengeren 

nmltsama 

A munkásegységet 
akarják ismét létrehoznl 

Tekéző sport. Az A. S. P. női 

az őszi szezonban első rendes fel- 

olvasó ülését. A müsor a következő: 

lévő 

falusi legény 

colaet tüntette ki kegyeivel, ami Ba- 
neut annyira elkeseritette, hogy re- 
volvert rántott és azt táncközben a 
leánnyal táncoló Bistritzanra sűtötte. 
A golyó homlokon találta a szeren- 
cséilen fiatal legényt, aki a merény- 
let után jajszó nélkül eszméletletnül 
rogyott össze. Bistritzant rendkivül 
sulyos állapotban, haldokolva szál- 
litották kórházba, Baneut pedig a 
csendőrség azonnal letartóztatta és 
átadta az ügyészségnek. 

menteni. Megsérült a Nethuri nevü 
görög hajó is és a Dacia román 
személyszállitó gözös, amely helyett 
a Principesa Ileana-nak kellett volna 
az utasokat tovább szállitani, de ez 
a hajó is sérüléseket szenvedett, 
ugy hogy az utasokat idegen hajók 
hozták el Constancába. 

tömöriteni a szociáldemokrata és 
kommunista munkásságot. 

A Kolozsvári F. C. Amatőr 
Sport Egyesület folyó hó 19-én 
este 9 órai kezdettel az Épitőmun- 
kás-Otthon disztermében Str. Váii 
(volt Patak-u) 7. szám alatt, szer- 
pentin, confetti, sorsolás, tánc- és 
szépségversennyel egybekötve nagy 
bált rendez. 

Az E. I. T. felolvasó ülése Az 
Erdélyi Irodalmi Társaság e hó 18 án 
pénteken délután hat órakor tartja 

elnöki megnyitó (megemlékezés Arany 
Jánosról) tartja Kovács Dezső, Dozsa 
Endre: Régi jó időkből, Hetlen va- 
gyunk, Uram, heten (elbeszélés). 
Agyagásy Károly t. tag.: költemé- 
nyek, székfoglaló, Mael Ferenc (el- 
beszélés). Gredinár Aurél vendég: 
Egy riporter naplójából. A felolvasó 
ülésre a bemenet teljesen szabad s 
minden érdeklődöt szivesen látnak. 
A felolvasó ülés szinhelye az Uni- 
tárius Collégium diszterme. 

TMTE -Universitatea vasárnapi 
mérközésével fejeződik be a nem- 
zeti bajnokság őszi fordulója, ami 
változatos szép sportot hozott a ko- 
lozsvári sportközönségnek. Erős küz- 
delemre van kilátás, mert ezen mér- 
kőzés nagyban befolyásolja mindkét 
csapat helyezését. 

Táncos teaestély. A kolozsvári 
„Aczelhanoe" dalköre és mükedvelő 
csoportja 1932 november hó 20-án 
vasárnap délután 5 órai kezdettel 
héttő reggel 5 óráig tartó tánccal, 
szépségversennyel, konfetti és szer- 
pentin csatával, valamint világpostá- 
val egybekötött nagy műsoros tea- 
estélyt rendez a Sir. luliu Maniu 
(volt Szentegyház-utca) 16 szám alatt 

] 

Károly utóda, Sirada G6. Bua- 

rifiu (Malom-ui1ca). 

Wieder Olga tánctanárnő a Pa- 

lace kávénház termében vasárnap d. 

u. 5 órakorsajtóbemutatót tart aleg- 

ujabb táncokból. 

Dr. C. Peris Béla ügyvéd iro- 

dáját áthelyezte Cluj, Piafa Unirii 

3. szám alá, a Zsigmond-féle házba. 

A Cluji Kereskedő és Iparos 
Ifjak a Kioszk disztermében, folyó 

hó 26-án este műsorral, confetti és 

szerpentin csatával egybekötött tánc- 
estélyt rendeznek. 

- EGY ANYA ÉS KÉT GYER- 
MEkKE KÜZDENEK AZ EHEN- 
HALÁSSAL. A jószivü emberekhez 
fordulnak segitségért egy anya, egy 
szopós és egy két éves gyermeke, 
akik az éhhalál előtt állanak. Az apa 
munkanélküli és a család elképzel- 
hetetlenül nagy nyomorba került, 
ugy hogy nincs egy betevő falatjuk 
sem és ha gyorssegély nem érkezik, 
mindhárman elpusztulnak. Az ado- 
mányokat át lehet adni Cristea Ni- 
colae ucca 15 szám alatt (Fellegvári 
ujtelep) Bálint Erzsébet névre, vagy 
pedig át lehet adni szerkesztőségünk- 
ben és ezeket az összegeket hirlapi- 
lag nyugtázzuk. Reméljük, hogy jó- 

szivü olvasóink fogják tudni köte- 
lességüket az éhhalállal küzdő fele- 
barátaikkal szemben. 

Gyalogos kirándulás. A kolozs- 
vári Kolping Legényegylet turista 
szakosztálya f. hó 20-án vasárnap 
gyalogos turát rendez a következő 
programmal: Gyülekezés a Román 
Opera előtt. Indulás reggel 8 órakor. 
Uiirány Békás, Györgyfalva, Seregé- 
lyes, Felek és a bükkerdői turista- 
ház érintésével haza. 
........ 

Hármasikreket szült 
egy rendőr ielesége 

Páris. Marcel Caps forgalmi rend- 

őr felesége hármas ikreket szült. Az 

ujszülöttek mindannyian egészsé- 
gesek. 

Végetért a világkrizis 
mert 1600 leiért készit mére 
után sötét-kék és fekete, jó mi- 
nőségü kelméből télikabátot, 
Rosenberg uriszabósága Calea 
Regele Ferdinand 8. (Sipos ud- 
var) Ruha facon hozzávaló- 

val együtt 1000 lei. 

m m m 

Ez a három jel már álment a 
köztaudatba. 

Bristol 

Budapest 

ad naponta nagyon jó szobátel- 
sőrangu ellátással. 

A vendég minden kényelmét meg- 
találja. 

Délután és este tánc. 

A bárban intim hnagulatos esték. 

ürdessen a „MAI VILÁG -ban. 
Csizmaszin Talpas vendéglő 

összes helyiségében. 
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Ma lépnek életbe az uj 
angol vámok 

LONDON. A király aláirta az ot- 
tawai egyezmények ratifikációs ok- 
mányait s az uj vámok ma életbe 
léptek. 

Ma terjesztik be 
az angol leszerelési 

javaslatot 
LONDON. Sir John Simon csü- 

törtökön a leszerelési konferencia 
elnökségének ülésén előterjeszti az 
uj angol leszerelési javaslaiokat. 

Borzalmas kataszz 
trófát okozott a 
bányarobbanas 

LONDON. Olasgow közelében egy 
szénbányában történt explozionál 4 
munkás életét vesztette, tizenegyen 
sulyos égési sebekkel kórházba ke- 
rültek. 

Filmszinésznő lesz a 
banditavczér barát- 

nojc 
London. Jack Diamond meggyil- 

kolt newyorki bandavezér barátnője 
K. Roberts Havannából utban van 
Hollywood felé, ahol filmszerződést 
kapott. 

Éhségsztrajkba lépett a 
genfi zavargasok miatt 
letartóztatott képviselő 
Genf. A zavargásokkal kapcsolat- 

ban őrizetbe veti Nicole genfi szo- 
ciálista vezető két nap óta éhség- 
sztrájkot folytat. 

Sokmiliós sikkasztást 
lepleztek le a szovjet 

postahivatalainál 
LONDON. A szovjet postahivata- 

lainál többmillió rubelre rugó visz- 
szaéléseket lepleztek le. 

A „déli nyitókat" 
letartóztatta a Ma- 
rosvásárhelyi rend- 
örség és Kolozsz 

várraszállitottaöket 
Cluj-Kolozsvár. A „Mai Világ" 

több izben beszámolt azon merész 
betörésekről, amelyeket fényes nap- 
pal, a déli ebédidő alatt követtek el 
Kolozsváron különböző üzletekben. 
A rendőrség hosszu ideig eredmény- 
telenül nyomozott és körözött, mig 
végre a tegnap a marosvásárhelyi 
rendőrségnek, a körözés nyomán si- 
került a tettest, Röszler Bélát letar- 
tóztatnia, aki vadházas társa és cin- 
kosa ultján értékesitette a lopott 
holmit. Mindkettőjüket átküldték a 
kolozsvári rendőrségnek, amely meg- 
kezdte a nyomozást. Kihallgatásuk 
folyamatban van. 

London. Kormányhoz közelálló kö- 
rökben azt hangoztatják, hogy a kor- 
mány keresztül szeretné vinni a vi- 
lággazdasági konferencia megalaku- 
lásat még karácsony előtt s azt, hogy 
albizottságokat küldjenek ki - egy- 

Berlin. Papen Kancellár tárgyalt a 
német néppárt, a centrum és a ba- 
jor néppár: elnökeivel. Az eddigi 
tervekkel ellentétben a kancellár csü- 
törtökön nem utazik Stuttgartba és 
Mannheimba, hivatalos látogatásra 
délnémet kormányokhoz, hanem el- 
nököl a váratlanul összehivott biro- 

Papen lemondását várják 

dalmi minisztertanácsban. Berliaben 

Sürgetik a világgazdasági konfe- 
rencia összeülését 

séges megállapodást leszögezve a 
főbb irányelvekre nézve. Ez az óhaj 
azonban aligha fog realizalódni s a 
konferencia megnyitója valószinüleg 
elmarad áprilisra. 

kormányválság-hirek terjedtek fel 
Valószinünek tartják, hogy mar ma 
tárgyalásain Papen azt a meggyő 
ződést szerezhette, hogy a nemzet 
koncentrációnak személye az akadá- 
lya s kormányával együtt vissza fog 
lépni, hogy Hindenburg kezébe te- 
gye le a döntést. 

Athén. Trotzkij családjával olasz 
gőzősön Pyreus kikötőjébe érkezett. 
Nem engedték meg a volt orosz 
népbiztosnak a hajó elhagyását, 
amig az görög partmelléken tartóz- 

Atrepülte a Szaharát 
egy pilótanő 

LONDON. Amy Johnson pilótanő, 
aki 24 óráig nem adott életjelt ma- 
gáról s már aggódtak sorsáért, je- 
aentkezett a Szahara átrepülése után 
a Niger melletti Gaobólban, ahol 
rövid ideig tartó leszállást végzett 
majd folytatta utját a kameruni Du' 
lal felé. 

Moratóriumot kér a lengyel 
kormány amerikai 

adósságára 
Varsó. A lengyel kormány is jegy- 

zéket intézett az amerikai kormány- 
hoz, amelyhen fizetéshalasztást kér. 
Nem hadiadósságról van szó, ha- 
nem az 1920-ik évi inségenyhitési 
kölcsön törlesztési kamatszolgálatá- 
ról, amelyeket a tavaly juliusi Hoo- 
wer-moratóriumszintén felfüggesztett. 

Tizezer emhber nézte meg 
1 Newyorkban a német 

hadihajót 
BERLIN. A newyorki kikötöben 

tartózkodó Karlaruhe német cirkálót 
egy nap alatt belépti dij ellenében 
10 ezer főnyi közönség tekintette 
meg. A belépti dijak összegét ame- 
rikai német munkanélküliek segélye- 
zésére forditják. 

Harmincnyolovizsgálóbirokutatja 
a francia adocsalás titkait 

PÁRIS. A bazeli Bangue de Commerce titkos párisi fiókja 
közvetitésével elkövetett nagyarányu adócsalások ügyében 1018 
személy ellen rendeltek el vizsgálatot. Az aktákat 38 vizsgáló- 
biró között osztották ki. A vádlottak első csopornját egy hó- 
napon belül büntetőtanács elé fogják állitani. 

Szétzavarta a rendőrség Trotzkij 
tiszteletére rendezett tüntetést 

kodott. Athéni kommunisták megki- 
sérelték, hogy tüntessenek Trotzkij 
ellen, de a rendőrség szétzavarta a 
tüntetésre készülőket. 

tom 

Az olasz emigran- 
sok vezéreire nem 

vonatkozott az 
amneszfia 

Róma. Tizenöt emigránssal szem- 
ben telfüggesztették a polgári jogaik 
elvesztésére és vagyonuk elkobzá- 
sára vonatkozó rendelkezést. Fenn- 
áll a rendelkezés érvénye továbbra 
is Nitti volt miniszterelnökkel és 
Sforza gróf volt külügyminiszterrel 
szemben. 

Az átszervezett sfá- 
tusgyülés ma ül 

össze azelső fanács- 
kozásra 

Cluj -Kolozsvár. A gyulafehérvári 
egyházmegyei Tanács ma ül össze 
Kolozsváron tanácskozásra. A gyü- 
lésen gr. Majláth püspök elnököl. 

Véres incidensek 
közepette zajlottak 
le a dán választások 

Kopenhága. Ma törvényhozási vá- 
lasztasok voltak Dániában. Kopen- 
hágában a baloldali szélsőségesek 
és a polgári pártok hivei között több 

IFogadjunk. 
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Fogadjunk Pancser, maga 
hiszi, milyen kiváncsi vagyol, 
hogy vajjon mit fog mondy 
kormány, ha egyszer megkérül 
hogy a sok szenvedés után 
áll be végre a szenvedések ú 
beigért gazdasági javulás? 
- Kormányrészről bizonyámn 

fogják mondani, mint amit az 
szerü adós mondott hitelezőj 

„Kérem - mondotta - ebben 
napban nem tudom megfizetni 
adósságom." 
„De kérem - fakadt ki a 

lező - a mult hónapban i 
tetszett mondani " 

rr 
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ólal fel 
orosz 

„Na és - méltatlankodik az ügy 
- talán nem tartottam meik fol) 
szavam ?" E a de 
- Szóval azt hiszi, hogy a 

mány részéről is azt fogják 
dani, hogy ők megtartották a 
vukat, mert megmondották, 
szenvedni kell és szenvedés va 
- A szenvedésnél maradunk 

igyalás 
em az 
a pa 
Koz 
tént 
telje 
tán, 
meg 

Titule 
pssal ! 
Mározv 
ódon 
pviseli 
szletes 
Vetett 
at, ha 
óját. 
Bratia 

Dim 
lasz 

összeütközésre került sor. A! 
munisták néhány középületet 
zen megközelithető tetőzetére 
zászlókat tüztek, amelyeket tiz 
és rendőrök csak nagy nehézs 
kel tudtak eltávolitani. Több4 
tort letartóztattak. 

Régen körözött és 
szedelmes vasuti 75 nál 

metszőt fogott a kol tál 
vári rendőrség k 

Cluj-Kolozsvár. Pardi deteli ier, 
régen körözött veszedelmes ! Wmán, 
zsebmetszőt tartóztatott le, en ha 
ven alias Szabó József személl gy a 
Moldovan intenziven dolgozol y i 
évek óta, de főképpen a fővás 
nalakat kedvelte és nem régel 
kött meg három társával a 
fogházból. Beismerésben vál 
tettei közül még sokat nem 
el. Ma átadják az ügyészségfé 

Fizessen elő , 

a „Mai Dilág' 
sss 
Nyomatott a „Eumea" e 

nyomdában cinj, str. 6 
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